

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年4月28日
总1781期
报头题字：孙宇恒

我县组织收听收看市委人才工作会议

本报讯 4月26日，市委人才工作会议召开。市委书记郭强出席会议并讲话。县委书记郭强在市主会场，甄秦峰、石凌雁、王宇红、吴斌等县领导，各乡（镇）党委书记，县委人才工作领导小组成员单（单）独（独）合作相关单位主要负责人在政府五楼分会场收听收看。

会议指出，做好人才工作是当务之急，是长远之计。全市上下要切实把思想和行动统一到党中央关于人才工作的部署和省委工作要求上来，从根本上做到人才作为第一资源的极端重要性，深入推进强市战略，大力实施“太行英才计划”，着力开展“百万”人才引育工程，在全省全国人才版图中着力打造高地，让更多优秀人才在长治这方热土施展才华，建功立业，为全方位推动高质量发展提供坚实的人才智力支撑。

会议强调，要依托产业优势集聚人才。持续在新装备制造业、生物医药、半导体光电等重点领域精耕细作，做大做强一批现有优势产业，加快推动战略性、带动性强的新兴产业项目落地见效，建设一批制造业创新中心、新兴产业创新中心和示范中心，为人才集聚提供充满活力的事业舞台。坚持“人才+项目”导向，围绕产业链布局人才链，引进高尖创新人才、高层次创业人才、行业领军人才，急需紧缺人才等纳入项目洽谈内容，积极引进

能补全产业链缺失环节、薄弱环节的关键技术需要的核心人才。发挥企业引才聚才主体作用，促进人才供给与产业发展精准匹配。要打造政策优惠招引人才。比照先进地区，结合我市实际，进一步修订完善现有人才政策，畅通绿色通道，落实编制待遇，确保真有成果、真带项目、真能推动我市高质量发展的专家人才引得来、留得住。敢于打破“四唯”倾向，为人才松绑，为用人大主体放权，深入推进行人才体制机制改革，努力把人才发展基金做大做强、把人才集团打造成人才资源企业的领军企业，助推人才工作市场化、社会化、专业化发展。要立足实践需要培养人才。分层分类制定人才培育计划，注重在产业一线、科研一线、乡村一线培养各领域所需人才。大力培育创新型企业。按照“一业引领一人才工程”总体布局，在我市优势产业、新兴产业、教育医疗等领域，有针对性地培养一批高端技能人才，与专业技术人才职业发展贯通。大力支持驻市高校人才就地生根、科研成果转化就地转化；推动职业院校、技工学校与企业紧密合作，与市场需求紧密结合，发展壮大“太行技工”“太行家政”等劳务品牌。加快推进乡村人才振兴，着力培育有一技之长、带富能力强的乡土人才。继续开展好各类技能创新比赛，激励更多人才脱颖而出。要树立全新观念服务人才。深化省校合作，常态化开展对外联络、基地管理与项目推进，与省内外知名高校建立更加紧密的产学研

对接通道。坚持以人才满意为第一标准，围绕人才最关切的问题狠下功夫，精心打造人才公寓，完善人才服务中心和“一站式”服务窗口建设，开通人才医疗保健通道，确保引进的人才工作安心、生活舒心，遇到困难有暖心回应。强化政策的执行和落地，全面梳理、统筹整合现有人才优惠政策，健全完善人才岗位聘用、住房保障、科研支持、资金补贴、子女就学等政策落实的全链条服务机制，对政策兑现落实情况开展“回头看”。组建智库联盟平台，搭建融资平台、研发平台、交流平台，推动人才与平台相互成就、融合发展。

会议强调，要坚持党对人才工作的全面领导，充分发挥党委人才工作领导小组作用，进一步健全完善党委统一领导，组织部门牵头抓总，职能部门各司其职、密切配合，社会力量广泛参与的人才工作格局。要压实工作责任，落实好领导干部定期联系服务专家人才制度，配齐配强人才工作力量，专人专班抓人才工作，打造善于发现人才、引进人才、使用人才的“伯乐”团队。

进一步完善人才工作专项考核和述职制度，强化跟踪督导问效，以考核传导压力，以压力倒逼工作创新。要在全市上下大力营造尊重人才、见贤思齐的社会环境，公开平等、竞争择优的政策环境，鼓励创新、宽容失败的文化环境，让尊才爱才敬才惜才在长治蔚然成风。会上，还宣读了表彰决定，进行了表彰奖励。

王雪瑶 李瑞杰

郭强调研县经济技术开发区项目建设

筹备组组长李伟等参加调研。

在产教融合科技园、冻干食品产业园一期、结晶工艺等项目建设现场，郭强通过实地察看、观看展板、听取汇报等方式，认真了解了各项目占地规模、规划建设、建设进展等情况，详细询问项目推进中存在的困难和问题，并要求有关乡镇和部门全力全速协调解决。

郭强强调，要狠抓发展第一要务，以经济建设为中心、以项目建设为载体，紧紧扭住项目建设这

个关键，迎难而上，想方设法解决项目建设中遇到的困难，全力以赴推动项目建设提质提效。要积极主动靠前服务，加强与企业的沟通交流，创优营商环境，提高服务效率和水平，以更实举措帮扶企业，用心用情用力为企业纾困解难。要紧盯项目建设进度，加大工作调度，倒排工期，挂图作战，抢抓施工黄金期，高标准、严要求、强监管，加快项目建设步伐，力争早日完工并投入使用，为全方位推动长子高质量发展提供重要支撑。

孔令盼 刘峰

我县召开特色劳务品牌技术标准制定研讨会

本报讯 4月27日，我县在宾馆二楼会议室召开特色劳务品牌技术标准制定研讨会。县委书记郭强参加会议并讲话。他强调，要立足实际，充分发扬“长发”“长子炒饼”“长子猪头肉”3个特色劳务品牌优势，进一步研究讨论，形成共识，完善标准，县特色劳务品牌发展壮大提供有力支撑。县委常委、常务副县长史宇荣，县委副书记、县纪委书记申丽光，县政协副主席、县经开区

委出席。县人社、市场、工商联等单位负责人，一个特色劳务品牌技术标准撰写专家、行业从业人员等参加。会议分别听取“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”3个特色劳务品牌技术标准撰写专家对《技术规范（讨论稿）》内容要点的解读，与会人员进行了交流讨论，提出了意见建议。

郭强指出，“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”在我县具有深厚的历史文化和群众基础，传承和发扬好这3个劳务品牌对弘扬我县优秀传统文化、提升

品牌形象力和影响力、增加从业人员收入等方面具有重要意义。

要在原有技术标准的基础上，结合社会需求变化，吸收先进经验，反复研究讨论，尽快达成共识，分门别类完善技术标准，为劳务品牌的长远发展提供重要支撑。要突出长子特色，通过加强技能培

训、壮大行业协会、扩大宣传推广等，不断提升劳务品牌的技术含量、品牌价值和核心影响力，真正打造富有长子鲜明特色的劳务品牌。要加大扶持力度，积极做好引导、协助、服务等工作，推动“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”3个特色劳务品牌由传统化向标准化、产业化方向发展，为助推县域经济全方位高质量发展贡献力量。

会议期间，撰写专家还宣读了《技术规范（修订稿）》，与会人员进行了交流讨论，撰写组收集资料，初步形成了“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”《技术规范（定稿）》。

马赛 瑞杰

我县召开新任职干部任前集体谈话会议

本报讯 4月27日，我县在县政府五楼会议室，对新任职的干部进行集体任前谈话。县委书记郭强并讲话。县领导王宇红主持会议并宣读调整任职决定，县常委、纪委书记贾景昌作诫勉谈话。

郭强强调，新任职干部要提高政治站位，狠抓工

绩，为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。新任职干部，要想清楚为什么当干部。要把干部岗位作为干事创业、为民服务的平台，要拧紧思想“总开关”，坚定政治方向，站稳政治立场，严守政治纪律，践行党的宗旨，担当尽责、奋勇争先，发扬斗争精神，努力干出无愧于党和人民的工作业绩。要弄明白当干部应该怎样干。要执行党的大政方针政策，不折不扣落

省疫情防控督导组深入轩阳物流园区检查工作

本报讯 4月27日，省市场监管局二级巡视员何建中带队的省疫情防控督导组深入轩阳物流园区，就疫情防控工作进行督导检查。市政府副市长邢朋朋，县委副书记、县长甄秦峰，县政府副县长牛艳丽，政府办主任张宇锋，县交通局、轩阳物流等相关负责人参加。

在轩阳物流顺丰速运分拣中心，督导组实地检查了常态化疫情防控工作落实情况，详细了解了园区快递分拣、运输流程、从业人员日常管理、车辆货物消杀等工作。

督导组要求，要严格按照疫情防控工作总体要求，进一步提升快递从业人员的自我防范意

识，落实落细佩戴口罩和手套、及时消毒等各项防护措施，做到精准防护、科学防控。要及时组织开展从业人员的健康监测、疫苗接种、核酸检测和抗原检测等工作，全力把各项防控工作落到实处。企业要履行好主体责任，对快递揽收、运输、分拣、投递各环节以及车辆、仓库、园区等区域进行全方位消杀，严格闭环管理，做到“人、物、环境”同防，确保进出快递和人员的安全，全力筑牢安全防线，保障从业人员的生命健康安全和寄递物流的正常运行。

燕慧 晓俊

我县召开疫情防控专题会议

本报讯 4月27日，县委书记郭强在县委三会议室主持召开疫情防控工作专题会议，传达省市区疫情防控工作会议精神，对近期特别是“五一”期间疫情防控工作进行安排部署。县领导李峰、王宇红、史宇丽光、刘爱红、牛艳丽出席会议，县卫体局、交通局等单位负责人参加会议。

郭强强调，当前国内疫情形势依然严峻，“五一”期间人员流动性增强，输入性风险持续加大，要继续保持警惕，从紧、从细从实做好疫情防控各项工作。要把货运保通保畅工作放在全局工作的重要位置，加快货运保通保畅领导组，细化优化交通卡口工作流程，加快推进检测审验，高效组织分流，提高通行效率，全力打通堵点、车辆滞留、物流不畅堵点，用心用情，着力解难，切实保障产业链供应链安全稳定，维护人民群众正常生产生活秩序；要做好“五一”期间重点地区返长人员排查管控工作，建立信息库，干部包联，提前做好风险研判，完善应急预案，加强“点对点”和精准码管理，严格落实管控措施的落实；要加强隔离场所建设和管理，调配力量，加快进度，严格落实标准，确保隔离场所数量充足、符合标准，不断提高疫情防控的应急处置能力和水平，守护好全县人民群众的生命健康安全。

王雪瑶 李瑞杰

郭强调研疫情防控离场建设

本报讯 4月23日，县委书记郭强先后深入尹治村、治村东新建隔离点、大堡头镇营盘，就疫情防控离场建设情况进行调研。他强调，要进一步增强做好疫情防控工作的责任感、紧迫感，强化保障措施，集约化、争分夺秒，高标准、高质量加快推进疫情防控离场建设工作。县领导申丽光、刘爱红、宋晓明、县公安局、教育局和相关乡镇负责人参加。

郭强一行实地查看了各隔离场所建设进展情况，听取工作情况汇报，详细了解隔离场所容纳能力、电安装、设施配备等情况，并就加强集中隔离点建设管理工作提出具体意见和要求。

郭强强调，当前，疫情防控形势严峻复杂，做好场所建设是阻断疫情传播的重要举措。要坚持把疫情防控作为做好全部工作的前提和基础，进一步整合各方面力量，增加施工力量，倒排工期，加班加点，抢抓进度，确保尽早具备使用条件。要严格落实场所建设和改造的规范要求，科学规划功能分区，隔离点供水、供电、消防、通信等相关配套设施，强化防疫物资储备，全面提升我县疫情防控的应急保障能力。

孔令盼 刘峰

防控疫情 长子在行动

县政府召开党组会议

本报讯 4月25日，县政府在政府二楼会议室召开党组会议，会议学习习近平总书记在2022年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神，习近平总书记在主持中央深改委第二十五次会议时的重要讲话精神，习近平总书记视察山西时的重要讲话精神，习近平总书记对安全生产工作的重要指示，国安全生产电视电话会议精神。县委副书记、县政府党组书记、县长甄秦峰主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在2022年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班仪式上的重要讲话精神，加强理论学习，筑牢理想信念根基，拒腐防变的防线与清正廉洁的底线。要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，锤炼政治、练就过硬本领，为党和人民的事业发展拼搏奉献。